



Ztráty a nálezy / str. 4



Mikroregion Mohelnicko / str. 8



Sport / str. 14-15

Uzavírky a dopravní omezení ve městě

V rámci rekonstrukce kanalizace ve městě Mohelnice dle akce „Zlepšení kvality vod horního povodí řeky Moravy – II. fáze, Horní Pomoraví II – Jih“, kterou stavebně provádí firma OHL ŽS a.s., Burešova 938/17, 602 00 Brno 2, probíhají práce pod ochranou těchto aktuálních uzavírek – sil. II/644, II/444 (u ČSAD + Jižní obchvat města), která je částečná a potrvá **do 30. 6. 2015**, ulice **Horní Krčmy** (uzavírka úplná), v termínu **do 17. 5. 2015**, ulice **Vodní, Mírovka a Zábřežská** (uzavírka úplná, ul. Zábřežská uzavírka částečná), v termínu **do 12. 6. 2015**, ulice **Masarykova a B. Němcové** (uzavírka částečná), v termínu **do 31. 5. 2015**, ulice **Mlýnská** – (uzavírka úplná) **do 20. 5. 2015** a dále úplná uzavírka ulice **Jiráskova, Brusova a Sportovní do 5. 7. 2015**. Veškeré uzavírky s přesnými termíny k jednotlivým ulicím vztahující se k akci rekonstrukce kanalizace v Mohelnici jsou uloženy k veřejnému nahlédnutí na úředních stránkách Města Mohelnice v sekci Horní Pomoraví II, (rozhodnutí odboru dopravy).

V rámci akce kanalizace Mohelnice se průběžně provádí kontrola dodržování podmínek rozhodnutí, vydaných MěÚ Mohelnice, odborem dopravy. Proti právní jednání dodavatelských firem je předmětem správních řízení, která jsou zpravidla ukončena tučnou pokutou. Neustále jsme nuceni zasahovat v případech nedodržování podmínek zvláštního užívání komunikace a často je opomíjen patřičný úklid přilehlých komunikací, rovněž úseky, přestože se jedná o staveniště, bývají často velmi obtížné sjízdné, kdy samotné práce již proběhly a vlastní staveniště se posunulo dále.

Mimo akci kanalizace v současné době probíhá



Na ul. Okružní před „Brusovou hospodu“ se staví kruhový objezd. Foto PRO

há uzavírka ulice **Okružní**, a to v místě před restaurací U Bruse, kde probíhá výstavba kruhového objezdu a dále vlastní rekonstrukce ul. Okružní zatím v úseku od křížení s ul. Masarykova po nám. Tyrše a Fügnera – termín stanoven **do konce roku 2015**.

Odbor dopravy

Radní Petr Erneker: Volbu občanů beru jako výzvu

Další novou tváří v radě města, potažmo v zastupitelstvu, je Mgr. Petr Erneker (Mohelnická demokracie).

Co Vás přimělo k rozhodnutí zapojit se do veřejného života v Mohelnici a kandidovat?

Zapojit se do veřejného života a kandidovat v komunálních volbách jsem se rozhodl na základě oslovení, dnes již pana starosty, Ing. Pavla Kuby. Rozhodl jsem se podpořit člověka, kterého mnoho let znám, vážím si jeho pracovitosti, znalosti a snahy o zlepšení životních podmínek v Mohelnici. Nesporně však stejně důležitou roli hrálo i konečné složení týmu Mohelnické demokracie, který byl pro

kandidátku hnutí sestaven. Jedná se o širokou mozaiku osobností napříč všemi profesemi a v takovém týmu lidí jsem chtěl podpořit myšlenku našeho vznikajícího hnutí. Nyní je zde možnost nejen kritizovat a bez dopadu na vlastní odpovědnost říkat, jak by se to mělo dělat, ale osobní účastí ovlivnit další rozvoj našeho města a veřejného života. Samozřejmě jsem nečekal, že občané Mohelnice budou chtít až tak zásadní změnu, že budou chtít v takovém počtu nové tváře v zastupitelstvu města, že jasně řeknou, koho si přejí ve vedení města a že řeknou, kdo již svůj potenciál vyčerpal. Jako nováček v komunální

politice beru tuto volbu občanů jako výzvu a velký závazek.

Jako zástupce ředitele vazební věznic jste pracovně jistě dosti vytížený. Teď ještě navíc pracujete pro město. Co na Vaše zvolení říká Vaše rodina?

Mnoho let pracuji u Vězeňské služby ČR jako příslušník ve služebním poměru. Začínal jsem jako řadový příslušník ve Věznici Mírov a dnes působím ve Vazební věznici Olo-



Mgr. Petr Erneker

FARMÁŘSKÉ TRHY
pátek 15. května / náměstí Svobody

Z jednání rady města

15. schůze Rady města Mohelnice (dále jen RM) ze dne 16.3.2015:

- RM rozhodla pronajmout část budovy čp. 29 na pozemku parc. č. st. 13 v k.ú. Libivá Ing. Janu Rýznarovi za účelem instalace internetového přivaděče, na dobu neurčitou za cenu 5.000 Kč za rok;
- RM rozhodla uzavřít smlouvu s Olomouckým krajem na poskytnutí dotace ve výši 2 mil. Kč na stavbu kruhového objezdu na silnici III/03538 v Mohelnici;
- RM souhlasí s proplacením vodného T.J. Sokol Mohelnice za vodu použitou pro postřík veřejného kluziště v částce 1.955 Kč;
- RM doporučuje ředitelům MŠ a ZŠ zřizovaných městem Mohelnice využít vyhlášeného dotačního programu MŠMT „Podpora zabezpečení škol a školských zařízení“. Doporučení RM je z důvodu zvýšení zabezpečení zařízení.

16. schůze Rady města Mohelnice ze dne 23. 3. 2015:

- RM v působnosti jediného společníka společnosti Mohelnické kulturní centrum, s.r.o. odvolala k 23.3.2015 z funkce jednatele Ing. Antonína Navrátila a zvolila Janu Kubíčkovou jako jednatelku společnosti od 24.3.2015;
- RM zvolila členy dozorčí komise společnosti Mohelnické kulturní centrum, s.r.o.: Karla Junka, Ing. Antonína Navrátila, Mgr. Zdeňka Nevrleho, Mgr. Marcela Straku a Janu Budišovou;
- RM v působnosti jediného společníka společnosti Lesy města Mohelnice, s.r.o. vzala na vědomí oznámení Ladislava Tomáška a Ing. Stanislava Přídala o odstoupení z funkce člena dozorčí rady společnosti.

17. schůze Rady města Mohelnice ze dne 30.3.2015:

- RM schválila bezplatné užívání kanceláře v budově MěÚ Mohelnice Okresní správě sociálního zabezpečení Šumperk za účelem výkonu kontrolní činnosti pro občany města Mohelnice, v rozsahu dvakrát do měsíce;
- RM schválila žádosti na poskytnutí dotace na činnost dětí a mládeže z rozpočtu města Mohelnice na rok 2015: pobočný spolek DUHA –

V Mohelnici je stále v platnosti zákaz podomního prodeje

Proti vtíravým podomním prodejcům může pomoci Nařízení města – Tržní řád, který zakazuje podomní a pochůzkový prodej zboží a služeb s výjimkou charitativních akcí. Toto nařízení v novelizované podobě schválila Rada města a je účinné od 1. ledna 2015. Novelou došlo k úpravě - rozšíření počtu tržních míst o některé místní části. Zákazu podomního prodeje se novela tržního řádu nedotkla, původně je v platnosti od r. 2013. Zákaz se týká nejen samotného prodeje zboží, ale také nabízení jakýchkoliv služeb.

Platnost se vztahuje na celé území města Mohelnice, včetně místních částí. Porušení vydaného nařízení je možné postihnout po-

kutou až do výše 200 000 Kč. Důvodem pro vydání Tržního řádu byla zejména reakce na opakující se případy podvedených občanů, kteří se opakovaně stávají oběťmi nekalých praktik podomních prodejců nabízejících např. změnu dodavatelů elektrické energie, plynu nebo telekomunikačních služeb. V případě, že vás podomní prodejce navštíví, upozorněte ho na vydané nařízení platné na celém území města, sdělte mu možnou výši pokuty a neprodleně prosím kontaktujte Policii ČR nebo pracovníky Městského úřadu – oddělení obecní živnostenský úřad. Bez pomoci a spolupráce občanů není usvědčení porušovatelů Tržního řádu možné.

Ekonomický odbor, Obecní živnostenský úřad

K 31.3.2015 bylo na Úřadě práce ČR, kontaktním pracovišti Mohelnice evidováno celkem 813 dosažitelných uchazečů o zaměstnání a podíl nezaměstnaných osob byl 6,3 %. Pouze z Mohelnice bylo k 31.3.2015 v evidenci 393 dosažitelných uchazečů o zaměstnání a podíl nezaměstnaných osob byl 6,0 %.

Kluci od Rysí řeky, Jehlan Mohelnice, jezdecký klub Pegas Mohelnice, stolní tenis TTC Mohelnice, Karate Mohelnice, MTB TEAM Mohelnice, DDM&TJ Mohelnice, o.s. (šachy), Plavecký klub Mohelnice, Sbor dobrovolných hasičů Podolí;

- RM doporučila zastupitelstvu města schválit poskytnutí dotace na činnost dětí a mládeže: Sdružení Arietta, DDM Magnet Mohelnice, ZUŠ Mohelnice, FBC Mohelnice (florbal), T.J. Sokol Mohelnice, TJ MEZ Mohelnice (tenisový oddíl a oddíl košíkové) a FK Mohelnice;
- RM schválila poskytnutí grantu z rozpočtu města Mohelnice ZUŠ Mohelnice na projekt „Svět muzikálu“, Mohelnickému patchworkovému klubu, Mohelnickému klubu ručních řemesel, Daně Hanákové na módní přehlídky TOP STYL, Pavlu Nenkovskému na Mohelnický dostavník, Vlastivědnému muzeu v Šumperku, Klubu rodičů a sponzorů ZUŠ na „Zemské finále Národního šampionátu mažorettek“, SPŠE Mohelnice na „Celostátní kolo soutěže Enersol 2015“, Cechu přátel páteho ročního období, DDM Magnet na příměstské tábory, T.J. Sokol Mohelnice na „Mezinárodní vánoční turnaj v judo“, AUTOMOTO KLUBU Mohelnice, FC Juventus Mohelnice, TJ MEZ Mohelnice na „Košíkovou pro širokou veřejnost“, DDM&TJ MEZ Mohelnice na „Mohelnice open 2015“, Handicap sport club Havířov „na individuální podporu handicapovaného sportovce z Mohelnice“, TURISTICE Mohelnice na „Mohelnický vandr“.

18. schůze Rady města Mohelnice ze dne 13. 4. 2015:

- RM vzala na vědomí účetní závěrku Mohelnického kulturního centra, s.r.o. k 31.12.2014;
- RM schválila nákup zemního plynu a elektrické energie na rok 2016 pro město a jím zřízené nebo založené organizace;
- RM vzala na vědomí Přehled významných oprav a investic na rok 2015, jejich zdrojů a financování;
- RM schválila poskytnutí účelového příspěvku ZŠ Vodní, ZŠ Mlýnská a M3 Hálkova.

Kompletní zápisy jednání jsou k dispozici na webu města www.mohelnice.cz

Plánujete cestu do zahraničí?

K cestám do států Evropské unie (EU) lze použít platný cestovní pas nebo platný občanský průkaz. Ministerstvo vnitra ČR a Ministerstvo zahraničních věcí ČR nedoporučují používat k vycestování občanské průkazy s oddělenou vyznačenou částí (s odstříženým rohem z důvodu změny povinných údajů zapsaných v obč. průkazu), protože odstřížení rohu by v případě prokazování totožnosti držitele ve státě EU mohlo být považováno za vyznačení neplatnosti občanského průkazu nebo za jeho poškození. Cestovní doklady by měly být platné minimálně po dobu plánovaného pobytu ve státě EU.

K cestám mimo státy EU je třeba platný cestovní pas. Zkontrolujte si jeho platnost a ověřte si u zastupitelského úřadu daného státu, jaká minimální doba platnosti cestovního pasu je vyžadována. Žádost o vydání cestovního pasu se podává u obecního úřadu obce s rozšířenou působností, v jehož správním obvodu je občan ČR přihlášen k trvalému pobytu. Vyhotovení cestovního pasu trvá cca 20 – 30 dnů



s ohledem na to, že cest. pasy jsou vyhotovovány centrálně ve Státní tiskárně cenin Praha.

K vycestování do zahraničí musí mít vlastní cestovní doklad každý občan ČR, tedy i děti! Děti mohou mít do států EU rovněž občanský průkaz. O vydání občanského průkazu mohou požádat rodiče i pro děti mladší 15 let.

Další informace lze získat na webových stránkách Ministerstva vnitra ČR www.mvcr.cz v sekci „služby pro veřejnost – rady a služby – osobní doklady“ a Ministerstva zahraničních věcí ČR www.mzv.cz. Kontaktní osobou pro úsek občanských průkazů a cestovních dokladů je na MěÚ Mohelnice pí Iвета Navrátilová, tel. 583452106, e-mail navratilovai@mohelnice.cz

MěÚ, Odbor správní

Radní Petr Erneker . . .

Dokončení článku z 1. strany

mouc. Tato profese je převážnou částí veřejnosti vnímána negativně, a to nesporně i proto, že i mediální obraz je většinou negativní a o existenci vězeňské služby se veřejnost dozvídá pouze v případech, kdy dojde k jakémkoliv mimořádné události. Jaké je však skutečné postavení a význam v rámci orgánů státní správy, to již je pro většinu občanů informace nikoliv nedostupná, avšak jistě neznámá. Být zaměstnancem vězeňské služby je profese, kde každé opomenutí povinností, každý nedostatek a každé zaváhání se trestá dvojnásob. O významu a poslání vězeňské služby pro společnost by mohlo být popsáno mnoho stránek, ale to není účelem tohoto rozhovoru. Ty, které by téma vězeňské služby zajímalo, mohou odkázat na webové stránky Vězeňské služby ČR, potažmo Vazební věznice Olomouc. V souvislosti s mým zapojením v komunální politice musím na tomto místě poděkovat všem členům mé rodiny za jejich trpělivost a podporu, protože časově i psychicky je tato práce velice náročná a nejedná se přitom pouze o fyzickou přítomnost na radnici nebo v zastupitelstvu, ale je za tímto i spousta hodin studia materiálů, účast na schůzkách a jednáních atd. Díky této podpoře se mi také podařilo skloubit náročnost mé hlavní profese, kterou nechci a ani nemůžu šidit, s neméně důležitou prací pro město a občany.

Jako radní máte na starosti sport a mládež. Co taková práce obnáší?

Když se v debatách o oblastech zaměření členů rady města skloňovalo slovo sport a mládež, tak v mém případě byla volba jasná. Kdo mě zná, tak ví, že se ve sportu a mohelnickém sportovním dění pohybuji od dětství až do současnosti. Jen ten aktivní sport jsem vyměnil za rekreační. V dnešní době, více než kdy v minulosti, je rozvoj sportovní činnosti podmíněn dostatkem finančních prostředků a ochotou k aktivnímu a dobrovolnému zapojení trenérů a lidí, kteří se kolem sportu pohybují, za což jim upřímně děkuji. Osobně si myslím, že finančních prostředků do sportu by mohlo být ze strany státu, ale i města investováno více a že se jedná o oblast, která si zaslouží prioritu, kdy vložené prostředky se vždy vrátí ve formě sportujících dětí a aktivního trávení jejich volného času. Možnost navýšení finančních prostředků do oblasti sportu je jednou z mých hlavních priorit.

A co konkrétně taková práce obnáší? Například se podílím na rozdělování dotací a grantů do oblasti sportu, jsem v pracovní skupině na dostavbu tělocvičny ZŠ Mlýnská, účastním se jednání sportovní komise a samozřejmě se zajímám o všechny věci týkající se sportu a sportovní činnosti ve městě. Do budoucna se chci zaměřit na organizovanou sportovní činnost a pohybové aktivity, na průhledné a efektivní financování sportovních oddílů ze strany města a podporu vzdělávání a finančního ohodnocení trenérů mládeže. Další velkou oblastí je maximální možné vy-

užití finančních prostředků z českých a evropských fondů při budování nových nebo opravách stávajících sportovišť, dětských hřišť, cyklostezek atd.

Investice do sportu je nedílnou součástí každé vospělé společnosti, protože sportovním kláním, kolektivním pojetím hry, soutěživostí, hravostí, uměním vítězit, ale i prohrávat, vychováváme z našich dětí, potažmo ze sebe odolnější bytosti do dnešní hektické doby a alespoň částečně zapomeneme na každodenní starosti.

Co se Vám na našem městě líbí a co byste chtěl změnit?

Od narození bydlím v Mohelnici a těch „nej“ bych našel na našem městě určitě hodně. Nicméně od svého tatínka, který byl rodák z Českých Budějovic a dlouhá léta vedl mohelnický autokemp, si pamatuji, jak rád vždy mluvil o pohledu na naše město z „Mohelnického“. To je to „nej“, ten pohled, když máte Mohelnici jako na dlaních a víte, že jste doma, že jste tam, kam se rádi vracíte a kde rádi žijete.

A co bych chtěl změnit? Není asi nutné dělat dlouhý výčet všech těch věcí, které v současné době Mohelnici trápí. Stanovili jsme si Program rozvo-



Radní Mgr. Petr Erneker s rodinou

je města a za čtyři roky budeme skládat občanům účet z toho, co se nám podařilo a co ne. Jedna věc se však dá změnit a udělat i bez peněz. Je to úcta k tomu druhému, je to důvěra v to, co děláte a co dělá ten druhý, je to kompromis v dialogu, je to věčná kritika a její přijímání, je to poctivá práce, je to férová hra a je to týmová práce. Může to znít jen jako fráze, ale i za tak krátkou dobu v komunální politice jsem poznal, že těch překážek, a nejen finančních, je v Mohelnici stále ještě hodně.

Petra Rosípalová

Webová aplikace - kontrola vozidel v „polopřevodu“

Ministerstvo dopravy vytvořilo webovou aplikaci, prostřednictvím které si lze ověřit, zda je u vozidla správně zapsán vlastník vozidla, vozidlo není v tzv. „polopřevodu“. Aplikace je dostupná na webové adrese: www.dokonceteregistraci.cz. Kontrolu lze provést na základě vložení čísla osvědčení o registraci vozidla. Po potvrzení jsou sděleny informace, zda je registrace vozidla dokončena nebo je nutné registraci dokončit, tj. zapsat vlastníka vozidla k určitému datu. Součástí aplikace jsou také údaje o počtu vozidel „v převodu“. Informace o vozidlech jsou k datu 12. dubna 2015 a dále se budou pravidelně aktualizovat.

SLEVA 20 %
NA SAMOZABARVOVACÍ
A SLUNEČNÍ SKLA

optika
novotný
Okružní 7, Mohelnice
(naproti zdravotnímu středisku)

DRUHÝ PÁR
MULTIFOKÁLNÍCH
ČOČEK ZA PŮLKU

Co skrývaly schránky z bane městské věže u kostela sv. Tomáše



Schránky z věže vydaly své tajemství.
Foto: Petra Rosipalová

V minulosti bylo již v Mohelnickém zpravodaji uvedeno několik krátkých článků k historii kostela sv. Tomáše v Mohelnici i jeho věže. Zatímco kostel patří Římskokatolické farnosti v Mohelnici, tak jeho věž je od nepaměti majetkem města Mohelnice, neboť byla součástí obrany města nejen před blížícím se nepřítelem, ale i pro včasné hlášení požáru uvnitř města.

V souvislosti s právě probíhající rekonstrukcí střechy věže, jejímž cílem je zlepšit stavební technický stav a povede především ke zpřístupnění jako vyhlídkové dominanty města široké veřejnosti, byly 17. března vyzvednuty z bane pod křížem na jejím vrcholu čtyři měděné schránky ve tvaru tubusu. Schránky byly otevřeny na dvoře Muzea Mohelnice v pátek 20. března.

Tyto schránky skrývaly především archivní tištěné i písemné prameny, které zde byly uloženy našimi předky při minulých opravách věže. Naposledy byla měděná plechová krytina věže opravována v červnu 1988. Jedna ze schránek obsahovala podklady výhradně z roku 1988 v rozsahu dobového tisku, fotografií např. bazénu, lékárny, smuteční síně na hřbitově, zdravotního střediska na ulici Okružní, výstavby sídliště na ulici Vodní, ale také fotografie účinků povodně z roku 1984 nebo dobovou pohlednici města Mohelnice. Nechyběly příklady dobové měny, záznam nákladů na opravu věže a krátký historický exkurs, podepsán tehdejšími představiteli města.

Z období předchozích oprav počátkem padesátých let 20. století, kdy došlo k odstranění poškození především v důsledku 2. světové války, se dochoval soupis veš-

kerých nákladů na opravu.

Ve zbývajících třech schránkách čekalo překvapení v nepřeborném množství písemných i tištěných pramenů na období rozsáhlých stavebních úprav kostela z října 1876, které mu propůjčily stávající podobu s neogotickým průčelím.

Věž s provizorním nízkým zastřešením byla nahrazena neogotickou vysokou jehlancovou střechou, krytou břidlicí, která byla v 60. letech 20. století vyměněna za měděný falcovaný plech. Ten byl následně v roce 1988 nekvalitně opraven. Krov věže byl také ve 20. století několikrát neodborně opravován a v současnosti vykazoval poškození dřevokazným hmyzem a houbami.

Za všechny jistě zajímavé nálezy jmenujeme tisk veduty celosvětové hospodářské výstavy ve Vídni z června 1873, řadu jmenných seznamů například spolku dobrovolných hasičů, seznam členů pedagogického sboru Chlapecké a dívčí městské školy v Mohelnici, seznam členů mužského pěveckého spolku z roku 1876. Dále zde byly uloženy dobové soupisy dobytka, soupis cen komodit na městských trzích nebo účetní uzávěrka Mohelnické spořitelny k danému kalendářnímu roku. Několik dokladů se týkalo oprav věže, zejména soupis obyvatel města a jejich příspěvků v celkové výši 1966 zlatých a 26 krejcarů. Z dobového tisku se zde nacházely čísla například Österreichische Korespondent, večerní vydání Deutsche Zeitung, Die Neue Zeit, Die Freie Presse, humoristický Neue Fliegende. Velmi zajímavý byl konvolut sedmi kolorovaných grafik k soudobé módě, rozdělený dle ročních období a dle příležitostí k nošení oděvů.

V menší míře se zde dochovály i písemnosti z období kolem požáru města v roce 1841, které obsahovaly například báseň Der Retter von Müglitz, záznam pro budoucí generace k opravě věže po požáru z 5. prosince 1842, ale také například spisek Eugena Sy-

ručka s názvem Historie Mírovského panství od jeho založení do požáru 21. května 1841 a další.

Před dokončením oprav se snesením lešení, v souvislosti s restaurováním kovářských prvků na střeše věže včetně bane i vrcholového kříže, budou písemnosti zdokumentovány, případně poškozené nahrazeny kopiemi, dostatečně zabaleny a uloženy zpět do schránky, které budou odborně uzavřeny. V součinnosti s Muzeem Mohelnice budou pořízeny výběrově kopie některých pramenů, které budou zprostředkovány ši-



roké veřejnosti v rámci komorní krátkodobé výstavy v prostorách Muzea Mohelnice.

Josef Rozkopal,
referent památkové péče

Ztráty a nálezy

Přinášíme aktualizovanou tabulku nalezených věcí.

Datum nálezu	Nalezená věc	Místo nálezu
15.04.2014	Maskáčová bunda	ul. Masarykova č. 11, Mohelnice
16.04.2014	Žluto-zeleno-černý batoh	ul. Uničovská, Mohelnice
29.05.2014	Mobil SONY - XPERIA, černý	Ul. Spartakiádní, Mohelnice
09.07.2014	Zlatý snubní prstýnek	Nám. Svobody, Mohelnice
28.08.2014	Pánské jízdní kolo	Mohelnice
24.09.2014	Černo-stříbrný mobil LG	Mohelnice
13.11.2014	Pánské horské kolo - FOCUS červené	Mohelnice
01.12.2014	Pracovní rukavice, mobilní telefon NOKIA, čepice	Mohelnice
10.12.2014	Pánské jízdní kolo stříbrno fialové barvy	Mohelnice
13.02.2015	Zlatý snubní prstýnek	Mohelnice
24.03.2015	Svazek 17 klíčů, 1 klíč od auta, dálkový ovladač	Silnice směr Třeština
03.04.2015	Dámské kolo zelené barvy - nepojízdné	Mohelnice

Poznali jste vaši ztracenou věc? Přijďte si ji vyzvednout na podatelnu MěÚ Mohelnice, vždy od 08:00 h v pondělí a středu do 17:00 h, v úterý a čtvrtek do 15:00 h a v pátek do 11:30 h.

Nebo nám napište, popř. zavolejte, agendu vyřizuje:

Marcela Gebrová, tel.: 583 452 152, e-mail: gebrovam@mohelnice.cz

Bc. Ivana Žváčková, tel.: 583 452 111, e-mail: zvackovai@mohelnice.cz

Zdroj: Odbor kancelář tajemníka, MěÚ Mohelnice

Společenská kronika

O jarní vítání občánků se podělily Dagmar Tkáčová a Jana Kubičková

Matka je domov, z něhož jsme vyšli, je příroda, půda, moře

E. FROMM



Dne 1. května 2015 oslaví 95. narozeniny paní **KVĚTOSLAVA VYKYDALOVÁ**. Mimo své tři děti vychovala za svůj život stovky dětí jako „teta“ v jeslích. *Za všechnu její lásku, kterou rozdávala svým i cizím dětem, hodně zdraví a málo bolesti do dalších let přeje dcera Věra s rodinou, 5 vnoučat a 7 pravnoučat*

V sobotu 28. března se otevřela obřadní síň v mohelnickém muzeu, aby zde byli slavnostně přivítáni nejmladší občánky našeho města.



Tentokrát se slavnostní akt týkal 16 holčiček a 29 chlapců. Pro větší pohodlí miminek se vítání rozdělilo na tři skupiny. K přítomným rodičům a prarodičům promluvila a nové občánky v první a druhé skupině přivítala zastupitelka Dagmar Tkáčová a ve třetí skupině místostarostka Jana Kubičková. O krásné vystoupení se postaraly děti a paní učitelky z Mateřské školy na Hálkově ulici.

Petra Rosípalová

Dne 6. května vzpomeneme na významné životní jubileum nedožitého 70 roků pana **JANA VĚŘEKY** z Lišnice.



S láskou vzpomínají maminka, manželka, dcera Naďa s rodinou a syn Jan.

Dne 7. května uplyne jeden rok od chvíle, kdy nás navždy opustil náš manžel, tatínek, tchán a dědeček, pan **KAREL ŠAFÁŘ**.



Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka a dcery s rodinami

Den 15. května navždy zůstane nejsmutnější v našich srdcích – kdy nám navždy odešla naše manželka a maminka, paní

MARCELA POSPÍŠILOVÁ.

Manžel Radek, dcery Linda a Tereza a táta Jan



Dne 27. května 2015 to bude již 10 let, co nás navždy opustil pan **ZBYNĚK HORÁK**.

S láskou a úctou vzpomínají manželka Věra, syn Zbyněk, dcery Věra, Lenka, Ivana s rodinami a vnoučata. Za tichou vzpomínku všem přátelům a známým děkujeme.

V dubnu 2015 jsme se rozloučili s těmito našimi drahými:

20. března	Zdeněk Homolák	1936	Moravičany
21. března	Jana Ferenczová	1945	Moravičany
22. března	Jiřina Směkalová	1925	Mohelnice
23. března	Tomáš Vogl	1941	Moravičany
24. března	Zdeněk Štajgl	1944	Mohelnice
31. března	Anna Potěšilová	1925	Pavlov Svinov
2. dubna	Ing. Vladimír Žák	1927	Mohelnice
2. dubna	Josef Apoštol	1952	Mohelnice
4. dubna	Jan Neumann	1945	Mohelnice
5. dubna	Ludmila Gabrielová	1929	Mohelnice
6. dubna	Dobroslava Bártová	1928	Mohelnice
7. dubna	Klement Winkler	1914	Úsov
8. dubna	Anna Bitalová	1926	Mohelnice
10. dubna	Viktor Maroušek	1939	Veleboř
11. dubna	Jiří Doleží	1962	Mohelnice
12. dubna	Josef Švec	1943	Mohelnice
12. dubna	Ing. Jaroslav Siegel	1949	Moravičany
14. dubna	Jiří Vaňourek	1946	Mohelnice
17. dubna	Cecilie Knopová	1926	Řepová
18. dubna	Naděžda Pytolajová	1931	Mohelnice

Horníček ml.- pohřební služba s.r.o.

MOHELNICE Okružní 19, tel.: 583 433 543

Te Tauer elektro a.s.

CHLADNIČKA

Electrolux

CHLADNIČKA KOMBI

OBJEM 176 l / 61 l

EN. TŘÍDA A+

9.699,-

5.999,- s DPH

PR

Evropské ceny za podporu podnikání 2015

Usilujete o podporu podnikatelského prostředí ve svém kraji, městě či obci? Máte zájem soutěžit se svým projektem v celoevropské soutěži a stát se inspirací pro ostatní?



Evropská komise vyhlásila již 9. ročník soutěže **Evropské ceny za podporu podnikání**, ve které oceňuje a odměňuje nejúspěšnější projekty veřejné správy zaměřené na podporu podnikání a podnikavosti v celé Evropě.

Výzva k účasti v této soutěži je adresována vnitrostátním, regionálním a místním správním orgánům či partnerstvím veřejného a soukromého sektoru usilujícím o podporu ekonomiky svého regionu, které působí v EU, Norsku, Srbsku a Turecku.

Ceny se udělují v šesti kategoriích:

- **Cena za podporu podnikatelského ducha** - oceňuje celostátní, regionální nebo místní aktivity, které podporují podnikatelské myšlení a podnikatelskou kulturu zejména u mladých lidí a žen.

- **Cena za investice do dovedností** - oceňuje regionální nebo místní iniciativy vedoucí ke zlepšení podnikatelských, odborných, technických a manažerských dovedností.

- **Cena za rozvoj podnikatelského prostředí** - oceňuje regionální nebo místní iniciativy vedoucí k zakládání a růstu soukromého podnikání, zjednodušení legislativních a zákonných procedur a implementaci principu "mysli především na malé" ve prospěch malých a středních podniků.

- **Cena za internacionalizaci podnikání** - oceňuje celostátní, regionální nebo místní iniciativy zaměřené na podporu malých a středních podniků, které umožní lépe využít příležitosti, které nabízí trh v Evropské unii i ve světě.

- **NOVÁ kategorie – cena za podporu rozvoje zelených trhů a efektivního využívání zdrojů** - Uznává postupy a iniciativy na celostátní, regionální či místní úrovni, jež malým a středně velkým podnikům pomáhají v přístupu na zelené trhy a pomáhají jim zlepšit efektivitu využívání jejich zdrojů například formou rozvoje ekologických dovedností, zajišťováním kontaktů, jakož i financováním.

- **Cena za odpovědné a otevřené podnikání** - oceňuje regionální nebo místní aktivity, které podporují společenskou odpovědnost podniků a udržitelné obchodní praktiky v sociální oblasti nebo v oblasti životního prostředí. Tato kategorie rovněž oceňuje úsilí o podporu podnikání mezi znevýhodněnými skupinami, jako jsou nezaměstnaní, zdravotně postižené osoby a příslušníci národnostních menšin.

Soutěž probíhá ve dvou fázích. Úspěšné subjekty vybrané v národním kole soutěže se mohou ucházet o ocenění na evropské úrovni.

V evropském kole vybere mezinárodní porota vítěze každé kategorie a vítěze **Velké ceny poroty**. Slavnostní vyhlášení výsledků a udílení cen proběhne v listopadu 2015 v Lucemburku.

Ministerstvo průmyslu a obchodu, které je národním koordinátorem této soutěže v České republice vyzývá k účasti v soutěži všechny orgány veřejné správy, regiony, správní oblasti a města, jakož i partnerství veřejného a soukromého sektoru mezi státními úřady a podnikateli. O ceny se mohou ucházet projekty na podporu podnikání na národní, regionální či místní úrovni realizované minimálně v období posledních dvou let.

Přihlášky do českého národního kola soutěže je možné zasílat v prodloužené lhůtě do 1. června 2015 na adresu uvedenou v přihlášce, kterou naleznete v příložených dokumentech ke stažení.

Více informací o soutěži naleznete na adrese:

Evropské ceny za podporu podnikání - 2012 – „Ocenění za přínos v podpoře regionálního podnikání“ - Malé a střední podniky (MSP) - Podnikání a průmysl (http://ec.europa.eu/enterprise/policies/sme/best-practices/european-enterprise-awards/index_cs.htm)

Zdroj: Olomoucký kraj

Co se stane s odpadem, který vytrídíme?

Aby se odpady mohly recyklovat, musí se nejdříve správně vytrídít. Odpad, který má putovat k recyklaci nesmí obsahovat zbytky potravin, nebo chemických látek. V opačném případě většinou nejde zpracovat a patří do směsného komunálního odpadu nebo mezi nebezpečné odpady.

Když vytrídíme vše, co lze recyklovat a nějak využít, zbyde nám směsný komunální odpad, který putuje buď do zařízení na energetické využití odpadů nebo na skládky. Další nakládání s vytríděnými odpady odpovídá vlastnostem jednotlivých druhů odpadů. Dá se to přirovnat k vyndání se na cestu, která může odpad dovést na různá místa. Cílem každé takové

cesty je místo, kde odpad buď poslouží k výrobě něčeho užitečného, nebo je bezpečně uložen tak, aby nemohl uškodit ani lidem, ani životnímu prostředí.

Vytríděné odpady z barevných kontejnerů odváží svozové firmy na dotřídovací linky, kde se dotřídí a upravují na druhotnou surovinu pro další zpracování. Na těchto dotřídovacích linkách jsou odpady dále tříděny na různé druhy, podle jejich materiálového složení nebo podle potřeb a technologií konečných zpracovatelů. Například dovezený papír z modrých kontejnerů se dále roz-

třídí na noviny, časopisy, kartony, lepenku a další druhy. Plasty ze žlutých kontejnerů se třídí na barevné a čiré PET láhve, fólie podle barev, duté obaly od kosmetiky a podobně. Takto roztríděné odpady, zbavené nežádoucích příměsí, se lisují do balíků a jsou odváženy ke konečným zpracovatelům k recyklaci. Z odpadů se pak pomocí tohoto procesu vyrábí buď úplně nové výrobky, nebo se přidávají k dalším surovinám pro výrobu nových předmětů. Z tohoto důvodu je celá řada nových věcí kolem nás vyrobena s podílem vytríděných a recyklovaných odpadů, aniž bychom to poznali nebo si to vůbec uvědomili.

Vytríděné odpady sváží speciální vozidla. Každý odpad se může vozit pouze zvlášť, nikdy ne dohromady. Auta mají na boku nápis, které odpady právě odvázejí. Pokud někdo vyhodí například celý pytel bioodpadu z kuchyně do vytríděného odpadu, je tento odpad znehodnocen a nejde dále využít. V těchto výjimečných případech pak putuje na skládku a ne na dotřídovací linku.

Více informací naleznete na stránkách www.jaktridit.cz

Zdroj EKO-KOM

Komise pro životní prostředí:
Petr Hrachovina, Jan Kolář,
Martin Bartoš

Chcete-li strávit nevšední odpoledne ve společnosti dětí ZŠ Vodní, pak Vás srdečně zveme v úterý 26. května 2015 v 15.00 do Mohelnického kulturního centra. Těší se na Vás žáci i pedagogové.

Soutěžte o vstupenky do kina

V úterý 19. května v 19 hodin se v Biografu 88 promítá český film **Fotograf**. V příběhu volně inspirovaném osudy světoznámého českého fotografa Jana Saudka (Karel Roden) se vracíme k některým zásadním křižovatkám života umělce obdařeného nejedním výjimečným talentem, živelností a vášní. Všechny tyto vlastnosti mu přinesly slávu i odmítání, lásku i zradu, zástupy obdivovatelů i osamocení. Máte-li chuť si zasoutěžit o vstupenku, odpověď na otázku s kontaktními údaji pošlete na e-mail: rosipalova@mksdk.cz, předmět SOUTĚŽ nebo doneste do Infocentra do 13.5.2015. Účastí v soutěži souhlasíte s uvedením svého jména v případě výhry pro propagační potřeby pořadatele.

Jak se jmenuje bratr – dvojče Jana Saudka?

a) Josef b) Karel

PRO

Domov pro seniory a pečovatelská služba je důvěryhodná firma

Mohelnický Domov pro seniory a pečovatelská služba získal na základě kontrol, závěrů respondentů a ohlasů průzkumu veřejného mínění, od klientů i jejich rodinných příslušníků certifikát „Důvěryhodná firma“. Certifikát deklaruje, že v Domově pro seniory nejsou žádné negativní ohlasy, dodržuje etiku v podnikání a zodpovědný přístup k závazkům klientů.

Tento průzkum provádělo Centrum výzkumu názorů klientů s.r.o. v Ostravě během roku 2014. Certifikát byl přiznán a předán řediteli Domova 25. března tohoto roku.

„Toto ocenění patří všem zaměstnancům Domova pro seniory a pečovatelské služby,“ prohlásil Karel Junek, ředitel Domova.

PRO

Pozvánka na Muzejní noc

Pokud jste někdy litovali, že nebydlíte ve velkém městě a nemůžete se tak zúčastnit čím dál více populárnějších muzejních nocí, zbystřete! Festival muzejních nocí se letos v České republice uskuteční již po XI. a letos se k němu opět připojí i šest muzeí na Mohelnicku, která byla v posledních letech vybudována ve spolupráci s MAS Mohelnicko, o.s.

Muzejní noc proběhne v pátek 15. května od 18 do 22 hod. Každé muzeum si pro muzejní noc připravilo originální výstavu. Vstupné do všech muzeí je dobrovolné.

Klopina – Venkovské muzeum – Výstava porcelánových dýmek s loveckou tematikou. Dozvíte se, co to byla „pěnovka“, z čeho se dýmka vyrábí i kdo byli její nejslavnější kuřáci.

Loštice – židovská synagoga – Kromě stálé výstavy Expozice místní židovské historie budou poprvé veřejnosti představeny vitráže z roku 1890, pocházející z olomoucké synagogy, která byla v roce 1939 zničena.

Mohelnice – Expozice ručních řemesel v Duhové čajovně – výstava Mohelnice ve fotografii a krajce. Kombinace fotografie a v ní paličkované krajky vám ukáže město ze zcela jiného pohledu.

Police – Síň selských tradic – Nejenom pro všechny zamilované je určena výstava Květen, měsíc lásky **Studená Loučka** – Hřebečský grunt – Napadlo vás někdy, jaké prádlo nosily naše praprababičky? Co se skrývalo (nejenom) pod sukni odhalí výstava historického spodního prádla. A opět bude i malé stylové občerstvení.

Úsov – muzejní expozice Život v podzámčí, kterou naleznete u zámeckého parkoviště, připomene večerní výstavou 70 let výročí od konce II. světové války.

Všechna výše uvedená muzea jsou přihlášená do celostátní akce Festival muzejních nocí 2015 a tak i na Mohelnicku máme možnost zažít neobyčejnou atmosféru nočních prohlídek a užít si svoji muzejní noc.

Alice Pekařová,
MAS Mohelnicko, o.s.

25 let Arietty

V sobotu 11. dubna 2015 oslavil dětský pěvecký sbor Arietta se sbormistryní Zdeňkou Jásenskou 25 let od svého založení. V roce 1990 přešli zpěváčci z 2. ZŠ Mohelnice pod křídla základní umělecké školy.

Jak jinak se dá takové výročí slavit než zpěvem! Plný Dům kultury Mohelnice vyslechl umělecky hodnotný program v podání hlavního sboru Arietty, přípravného sboru Sluníčka, ale také sboru bývalých členů, jejichž vystoupení bylo pravou „třešničkou na dortu“ celého koncertu. Vyzrálé mladé hlasy nenechaly nikoho na pochybách, že ač už léta mimo Ariettu, stále staví na

ve sboru získané hlasové výchově. Pěkné vystoupení „bývalek“ vedla talentovaná sbormistryně Vendula Hánečková.

Připravil tak velkou akci je náročným úkolem nejen pro sbormistra, ale celý tým spolupracovníků z řad rodičů a přátel.

Koncertní podvečer se nesl v srdečné a milé atmosféře, a když na závěr zpívali všichni účastníci společně, na mnohé tváře bylo znát opravdové pohnutí.

Děkuji, Arietto, za krásný zážitek a přeji mnoho dalších úspěchů v příštích letech tím spíše, že jsem stál před 25 lety u tvých prvních krůčků.

Miroslav Demel

MYJE.TO

NOVÁ BEZKONTAKTNÍ AUTOMYČKA

otevřeno
24 hodin denně
10.00–18.00 s obsluhou

na parkovišti u Benziny
v Mohelnici (za Tescem), ul. 1. máje

- 100% ochrana karoserie vozu bez mechanických pomůcek
- již **žádná práce** s houbou a kartáčem
- 2 průjezdné boxy **šetří váš čas**

MYCÍ PROGRAMY OD 60 Kč






WWW.MYJE.TO

PR

Svět muzikálu a filmová hudba

Pod tímto názvem se skrývá projekt čtyř ZUŠ z Olomouckého a Jihomoravského kraje, kde se každá škola představila svým vystupem, který si vybrala a zpracovala asi v 15 - 20 minutovém představení. Jednalo se o vystoupení ZUŠ z Oslavan, Ivančic, Pozořic a Mohelnice.

V neděli 29. 3.2015 se tento projekt představil v Ivančicích v místním kině a 31.3.2015 v kulturním domě v Mohelnici v rámci výchovného pořadu pro ZŠ, kde představení shlédli žáci místních škol ZŠ Mlýnská a ZŠ Vodní.

Věřím, že tento v pořadí již druhý projekt ukázal, že kvalita základního uměleckého vzdělávání je na vysoké úrovni a že zájem mladých lidí o umělecké vzdělávání i nadále bude naplňovat jejich volný čas.

Jana Filipková, ředitelka ZUŠ Mohelnice



Rio a Madagaskar – ZUŠ Mohelnice

Hodina muzikofiletiky



Muzikofiletika v praxi

Na Velký pátek 3. 4. 2015 si osadní výbor Květina připravil pro všechny děti bez rozdílu věku akci hodinu muzikofiletiky.

Pod vedením p. učitelky z MŠ ŽABKA Silvie Kappelové a dalších asistentů se děti mohly seznámit s netradičními hudebními nástroji a také si zkusit na tyto nástroje zahrát. A že jich bylo mnoho. V základu jsme se učili poznávat rytmus, zvuky, tóny, dynamiku. Slyšeli jsme krátkou přednášku o využitých hudebních nástrojích, používaných v muzikoterapii, např. africké bubny - djembe,

sangban, kenkeni, dun-dun, fujara, koncovky, štěrchadla, šamanský buben, balafon, tibetské mísy, zvonkohra koshi a jiné.

Prostě řečeno zažívali jsme hudbu v pohybu. Hodina muzikofiletiky byla kreativní, tvořivá. Zapojili se všichni, děti i rodiče a pořádně jsme to rozjeli. Byla to parádní jízda a bylo nás slyšet daleko. Děti byly nadšený a nechtělo se jim jít ani domů. Zavítala k nám skupina Sankofa, která vychází z afrických rytmů a na závěr akce zahrála.

Hana Unzeitigová

Noc s Andersenem aneb Po stopách lišky Bystroušky

Sedmadvacátou dubnovou noc jsme jako každý rok touto dobou vynosili židle a stoly z knihovny, pingpongový stůl z jedné z bývalých tříd školy, zatopilo se a třetí ročník loučkovské noci s literaturou mohl začít.

Letos řady čtenářů posílila také skupina 13 dětí, třídní učitelky a několika maminek z Moravské Třebové, které mají školu v rekonstrukci, a tak své plánované spaní nemohli uskutečnit. Studená Loučka byla, myslím, důstojnou náhradou. Společně s odvážlivci ze Studené Loučky, Mohelnice, Podolí a Olomouce nás bylo 29 dětí, 6 dospělých, 2 myslivci a jedna liška, ale k té později.

Účast na Noci s Andersenem byla podmíněna četbou knihy Rudolfa Těsnohlídka „Liška Bystrouška“, předpokladem umět se zorientovat v terénu a být schopni čelit extrémním podmínkám v Loučce opravdu studené. V mapě jsme zjistili, kde je od Stříteže; kam jsou údajně liščí příběhy původně ztvárněné malířem a lesníkem Stanislavem Lolkem situovány, nejbližší položená obydlí myslivna a vydali jsme se na cestu.

Nad Bušínem už nás na horizontu upoutala postava bludného spisovatele Andersena, který znaven honem na lišku posléze usedl do posedu – kazatelny, zapálil několik svící a všechny děti, jednoho po druhém, dopodrobna z děje knihy vyzpovídal. Už zšeřelou krajinou jsme i se starým pánem doputovali až

do myslivny pana Ambrože, který společně s panem Kvasnicou připravil poutavý výklad z myslivosti s předvedením blahopřání k úspěšnému lovu, názorným popisem trofejí, zvukovou ukázkou zvěře v říji, tematickou výstavou knih a časopisů a mnohé další. Ve vytopené myslivně by se krásně povídalo, ale nás ještě lákalo slíbené setkání s liškou Bystrouškou.

Najít v černočerné tmě její noru nebylo vůbec snadné. Děti se rozutekly po polích, tudíž houfně „trefit“ dobře ukrytou liščí skrýš bylo logisticky značně náročné. Nakonec se ze tmy vyloupl iluminovaný propustek pod starou cestou z Olomouce a v dále za ním už probleskoval malý plamínek. Liška byla v dobrém rozmaru, právě ulovila zajíce, kterého si u své nory na ohni pekla. Finální průchod norou, vedoucí pod státní silnicí R35, byl jen pro opravdové extrémisty, ale až na Andersena se vodovodní trubkou protáhli všichni zúčastnění.

Tímto bych všem chtěla moc poděkovat za jejich nasazení – jmenovitě lišce Bystroušce a její věrné smečce, pánům myslivcům Ambrožovi, Kvasnicovi a uchozenému spisovateli Andersenovi. Uvidíme, jaké téma mne při práci v knihovně ve Studené Loučce zaujme pro první dubnovou noc příštího roku, kdy se bude konat další Noc s Andersenem.

Hana Konečná,
knihovna Studená Loučka

2014 srpen zdarma
Mohelnický zpravodaj

**Oslovte své zákazníky téměř zadarmo!
Kontaktuje inzertní oddělení
Mohelnického zpravodaje**

Dům dětí a mládeže Magnet Mohelnice
pořádá

MAGNETIÁDU 2015

Dvacátý čtvrtý ročník tradiční přehlídky zájmové činnosti Domu dětí a mládeže Magnet se uskuteční ve středu 27. května 2015 v 16,00 hodin v Mohelnickém kulturním centru jako slavnostní ukončení zájmové činnosti ve školním roce 2014/2015. Se svým vystoupením se představí kroužky aerobiku, taneční kroužky, mažoretky aj.

Pracovníci Domu dětí a mládeže Magnet Mohelnice zvou nejen všechny děti a rodiče, ale i ostatní občany města ke zhlédnutí výsledků práce dětí ve volném čase. Vstup zdarma!



Noc s Andersenem na Studené Loučce byla velmi napínavá

V Mohelnici máme skvělé čtenáře

Další ročník akce „Podej ruku knize“ dokázal, že děti mají ke knihám a četbě vřelý vztah. Do Domu kultury přišli žáci z prvních až pátých tříd základních škol Vodní a Mlýnská. Není snadné číst před sálem cizích lidí, ale malí čtenáři předvedli skvělé výkony.

Dům kultury na této akci spolupracoval se Sjednocenou organizací nevidomých a slabozrakých Šumperk, která si připravila zajímavou prezentaci své činnosti. Děti četly Braillovo písmo, zkou-

maly různé pomůcky pro zrakově postižené. Před akcí byla navíc vyhlášena výtvarná soutěž Světem s bílou holí. Krásná výtvarná díla byla vystavena nejdříve v Domě kultury v Mohelnici, a pak putovala do Šumperka. Současně se také děti mohly podívat na výstavu zajímavých knih, které zapůjčila Městská knihovna v Mohelnici. Děkujeme všem účastníkům a těšíme se na další ročník, protože víme, že v Mohelnici umí podat ruku knize velké množství dětí.

PRO



Čtenáři

Enersol 2015 opět v Mohelnici

V Mohelnici se již stává tradicí, že zde SPŠE Mohelnice ve spolupráci s ostatními středními školami pořádá krajské kolo soutěže ENERSOL 2015. Jedná se již o jedenáctý ročník této soutěže středních škol Olomouckého kraje v oblasti úspor energií ve všech oblastech našeho života. Do soutěže se při-

hlásilo 31 studentů různých typů škol, ale následně bylo odevzdáno 21 odborných prací. Studenti si v přípravném termínu vyslechli odbornou přednášku na téma off gridové aplikace výroby elektrické energie a zároveň proběhla odborná exkurze ve výrobní briket, kde se dozvěděli technologický

postup jejich výroby, skladování. Padlo mnoho odborných dotazů jak na lektora odborné přednášky, tak na vedoucího výroby briket, které byly ke spokojenosti všech fundovaně zodpovězeny.

Do finále krajského kola bylo vybráno odbornou porotou 15 studentských prací, a to v oblasti Enersol a praxe 8, Enersol a inovace 4 a Enersol a propagace 3. Studenti museli odprezentovat svoje práce v maximálním čase 7 min. Složení odborné poroty je dáno řadem soutěže, je zde zástupce z odborné firmy, zástupce z MŠMT a zástupce Olomouckého kraje. Úloha odborné poroty nebyla vůbec jednoduchá, stanovit pořadí ve všech třech kategoriích. Těsné bodové výsledky tomu odpovídaly. V prezentacích zazněly opravdu velmi zajímavé náměty na úsporu energií a nebylo jednoduché určit pořadí.

Na základě výsledků krajského kola byl vyhlášen reprezentační tým Olomouckého kraje, který náš kraj reprezentoval na celostátním kole konference projektu Enersol 2015. Následně proběhlo vyhodnocení a předání cen, o které se postarali sociální partneři mohelnických středních škol. Ceny předával náměstek hejtmána za školství Olomouckého kraje Ing. Zdeněk Švec a starosta města Mohelnice Ing. Pavel Kuba. Na závěr celé akce zazněla hymna Enersolu.

První cenu v oblasti Enersol a popularizace si odnesla žákyně OA Mohelnice Kristýna Hányšová, první cenu v kategorii Enersol a Inovace získal žák SPŠ Přerov Stanislav Navrátil a první cenu v kategorii Enersol a praxe získal žák SPŠE Mohelnice Miroslav Theimer.

Miloš Palla,
ředitel SPŠE Mohelnice



Reprezentativní tým Olomouckého kraje

Velký úspěch ZŠ Mlýnská v celostátní soutěži

Žáci navštěvující seminář „Digitální technologie“ zúročili počátkem března svoje znalosti a zkušenosti s tvorbou videa a fotografie, přidali dávku vtipu a nadsázky a získali zaslouženou odměnu. Zapojili naši školu do celostátní soutěže „Všichni za stůl“, pořádanou Českou asociací stolního tenisu a Českým olympijským výborem. Cílem je přilákat ke stolnímu tenisu co nejvíce nových hráčů. Žáci základních i středních škol z celé republiky měli možnost prostřednictvím krátkých originálních videí prezentovat svou představu o tom, kde a jak je možno hru s malým bílým míčkem provozovat. Video byla hodnocena veřejným hlasováním i odbornou porotou. Ta rozhodla jednak o těch, jež pro své školy dostanou odmě-

nou nové pingpongové stoly, tak o čtrnácti nejúspěšnějších, které pořadatel soutěže navštíví s velkou pingpongovou show. Díky dobré práci a podpoře všech přátel naší školy jsme se nakonec jako jediní v Olomouckém kraji mohli radovat z obou odměn.

1. dubna se v prostorách sportovní haly OA Mohelnice za účasti paralympijského vítěze, několikanásobného medailisty z mistrovství světa a Evropy Ivana Karabce a olympijské medailistky a mistryně světa v trojskoku Šárky Kašpárkové konala velká pingpongová show. Do sportovní haly se vměstnalo více než 200 žáků, připravených vyzkoušet si své dovednosti v disciplinách souvisejících s tenisem. Mohli si zahrát na třech velikostech stolu nebo kulatém pingpongovém stole, od-

vracet míčky proti trenážeru, vyfotit se ve foto koutku, nakreslit si obrázek, projít slalomem a překonat překážkovou dráhu.

Součástí každé pingpongové show je i exhibiční utkání. Po zahajovacím utkání, kterého se statečně ujala ředitelka školy Mgr. Marcela Vlasáková a nejlepší stolní tenista naší školy Petr Olejník, se proti sobě postavili Ivan Karabec a žák základní školy a zároveň mistr republiky v mladších žácích Petr Olejník. Ivan Karabec se po skončení utkání ujal své role odborníka a dětem pomáhal a radil, jak si osvojit správnou techniku ve stolním tenisu. Šárka Kašpárková žákům rozpadala celou řadu autogramů a zapojila se do nelitostných bojů za modrými stoly. Společně s

profesionálem Ivanem Karabcem vyzvali k utkání i zástupce pedagogů Mgr. Pavla Grünwalda, Mgr. Milana Gazdu a Mgr. Aleše Plháka. Vyvrcholením dopoledního setkání bylo slavnostní předání tří pingpongových stolů naší škole. Odpolední program byl určen pro děti, které by se stolnímu tenisu chtěly více věnovat. Přítomný byl trenér místního klubu TTC Mohelnice Stanislav Hojgr a trenér p. Olejník, kteří odpovídali dětem na dotazy týkající se náborů nových členů. Odpoledního programu se zúčastnila další pingpongová hvězda Lubomír Pištej, který je mj. úřadujícím mistrem Slovenska ve čtyřhře. Mladí nadšenci si spolu s ním zahráli pingpongový turnaj a vyzkoušeli si další atrakce.

Pavel Grünwald, Hana Indrstová

Desítky dobrovolníků uklízely břehy řeky Moravy

Účastníci akce Uklidme Česko



Úklid břehů řeky Moravy, příjemná procházka krásnou přírodou ale i táborák, takový byl program téměř tří desítek lidí, kteří se rozhodli přejít od slov k činům a zvelebit prostředí ve kterém žijí.

Navzdory chladnému počasí se v sobotu 18. dubna v Mohelnici na břehu řeky Moravy sešlo téměř na tři desítky místních dobrovolníků (včetně všech členů komise pro životní prostředí), aby se zapojili do akce pod názvem Uklidme Mohelnicko, kterou uspořádal místní Spolek Sturm ve spolupráci s Povodí Moravy s.p., městem Loštice a městem Mohelnice, a která byla součástí druhého ročníku celostátní akce Uklidme Česko.

Jednou z dobrovolnic, kterou od úklidu řeky neodradilo ani poměrně studené počasí byla i sympatická mladá slečna Eva Sršňová. „Velmi fandím podobným akcím a jsem ráda, že jsem se mohla spolu se svým přítelem jedné takové zúčastnit. Musím říci, že jsme zažili příjemný den. Nejen, že jsme něco udělali pro nádhernou přírodu, kterou tady v okolí Mohelnice máme, ale zároveň poznali i spoustu nových lidí. Jen nás mrzí množství odpadků, které jsme nasbírali, ale věříme, že právě i díky podobným akcím jako ta dnešní přijde doba, kdy se jen tak projedme, protože nebude co uklízet“, uvedla Eva Sršňová.

V rámci akce Uklidme Mohelnicko bylo zbaveno odpadu přibližně 10 km řeky Moravy v úseku od pískovny v Mohelnici přes CHKO až po ústí řeky Třebůvky v Moravičanech.

„Množství odpadků nás nemile překvapilo. Již po třetině úseku bylo jasné, že 40 velkých pytlů, které jsme dostali od Povodí Moravy, stačit nebude. Je až neuvěřitelné, co vše jsou lidé schopni vyhodit: od televizorů přes části aut až po nebezpečný azbest. Uprostřed CHKO jsme také objevili černou skládku stavební sutě, kterou jsme nafotili a následně ji zaneseme do systému Zmapuj TO a věříme, že bude v blízké době odstraněna“, uvedl Michal Trlica ze spolku Sturm.

Celkem bylo naplněno 60 velkých pytlů o celkové hmotnosti 500 kg. Největší část odpadů tvořily plastové a skleněné láhve, igelitové a tetrapakové obaly. Část materiálu, zejména zachovalých pet lahví, bylo odděleno k dalšímu využití. Celá akce byla zakončena na vodáckém tábořišti v Moravičanech táborákem a nezbytným opékáním špekáčků. A to společně i se členy loštického sdružení Údolí Třebůvky, kteří ve stejný den v rámci kampaně Uklidme Česko uklízeli břehy řeky Třebůvky. „Závěrem bych jménem našeho spolku všem, kteří se zúčastnili letošního prvního ročníku Uklidme Mohelnicko, rád poděkoval. Přiznáme se, že jsme byli zaskočeni počtem účastníků a obzvláště počtem mladých lidí. Je to pro nás důkaz, že lidem není lhostejné okolí, ve kterém žijí a také velká motivace do práce na organizaci dalších ročníků“, uvedl závěrem Michal Trlica.

Michal Trlica - Spolek Sturm
Komise pro životní prostředí
města Mohelnice:
Petr Hrachovina,
Jan Kolář, Martin Bartoš

SDH Podolí pořádá

KÁCENÍ MÁJE

Sobota 30. 5. 2015 od 13 hod. na hřišti

Bohaté občerstvení za lidové ceny. Děti si užijí spoustu legrace

a zábavy za sladké odměny. CIMBÁLOVÁ MUZIKA

S UKÁZKAMI LIDOVÝCH TANCŮ

NAFUKOVACÍ SKLUZAVKA ZDARMA.

VYSTOUPENÍ DĚTÍ Z DDM. Dobrovolné vstupné.

Večer od 20 hod. karneval se skupinou ARYTMIE.

Vstupné 50 Kč. Změna programu vyhrazena

Den otevřených dveří v Duhové čajovně

neděle 17. 5. 2015 od 13 hod.

Módní přehlídka MSRR, hudba, přednášky na různá témata, ochutnávka masáží, ukázka cvičení, tvořivé dílničky, zdravá výživa,...

Klub seniorů v Mohelnici

Domov s pečovatelskou službou v Mohelnici na Medkově ulici poskytuje pro fungující Klub seniorů, který nabízí setkávání pro seniory a občany nejen z Mohelnice, ale i blízkého okolí. Posláním Klubu pro seniory je vytvořit možnosti pro vzájemné setkávání a aktivizaci seniorů a občanů, kteří se cítí být osamělí a chtějí si třeba jen popovídat. Senioři si svou náplň činnosti organizují sami podle zájmu a možností svých členů.

Chtěli bychom informovat občany o možnosti navštívení Klubu pro seniory.

Klub seniorů zve seniory a seniorky na setkávání, která se konají pravidelně každé úterý a čtvrtek. Dopoledne v době od 9.30 hod. do 11 hod. se schází muži a každé úterý a čtvrtek v odpoledních hodinách od 13.30 hod. do 17 hod. se schází ženy.

Poslední pátek v každém měsíci využívají těchto prostor členové OSZP pro oblast Mohelnicka - a to v odpoledních hodinách od 13 hod.

Senioři si zvou na besedy zajímavé lidi a využívají znalostí vlastních členů. Rádi dají příležitost každému, kdo by chtěl rozšířit jejich program. Na každé schůzce se členové vzájemně informují o aktualitách a kultuře (volné nebo levné vstupenky, čas výstav v muzeu, koncertů a divadelních a jiných představení). Navzájem se informují o novinkách ve výstavbě apod.

Klub si organizuje oslavy životních jubileí svých členů.

Klub zve všechny nové zájemce z řad seniorů, kterým poskytne zázemí a případně zapojení se do dalších aktivit (hraní karet, výlety za poznáním, návštěvy kulturních akcí, atd.).

Klub Vám nabízí možnost strávit čas ve společnosti vrstevníků, kteří mají zájem být spolu.

Najdete zde příležitost společně něco zažít, spřátelit se, dozvědět se něco nového, posedět a dát si třeba jen kávu nebo čaj.

Petra Heidenreichová,
sociální pracovnice



Klub seniorů se schází každé úterý a čtvrtek

Dům U tří spojenců

Předmětem našeho zájmu je dnes dům číslo 13 na mohelnickém náměstí Svobody, který je poprvé písemně zmíněn roku 1585, kdy jej moravičanský rodák Jan Strnisko, primátor města, později kněz a děkan olomoucké kapituly, prodává za 700 zlatých místnímu bohatému pekaři Gotthardu Gründlovi.

Zde se roku 1800 narodil Eugen Syruczek, pozdější autor dějin našeho města vydaných v Mladé Boleslavi roku 1841 pod názvem „Geschichte der dem Herrschaft Mürauer Schutze unterstehenden Munizipalstadt Müglitz“. Rok 1813 vstoupil do dějin Evropy jako rok porážky napoleonových vojsk v bitvě národů u Lipska. Před touto osudovou událostí se v Praze sešli hlavní Napoleonovi rivalové. Jednalo se tehdy o politicko - militaristicko - ekonomickou událost první velikosti a Praha, jako hlavní město Českého království, se opět na čas stala středem tehdejšího světa. Majitel námi sledovaného domu si tyto tři státníky nechal vymalovat a pověsit nad vchod do podniku, který byl od té doby oficiálně nazýván „Zu drei Aliierten“ - U Tří spojenců. Těmi spojenci byli tři významní panovníci té doby, a sice: ruský car Alexandr I. (zrzavý vlevo v zeleném stejnokroji), rakouský císař František I. (stojící uprostřed v tradiční bílé blůze s červenými dragounskými kalhotami) a pruský král Fridrich Wilhelm III. (modrokabátník). Všichni tři se drží způsobně za ruce, jakoby zapomněli na to, že ještě nedávno byli někteří z nich Napoleonovými spojenci. Obraz se zachoval a dodnes jej můžeme vidět vystavený v mohelnickém muzeu. Bitvu národů u Lipska Napoleon prohrál také díky dvěma českým vojevůdcům. Jeden byl náčelníkem štábu spojeneckých vojsk, jmenoval se **maršál Radecký** a pro nás je důležité, že byl nějaký čas velitelem olomoucké pevnosti. Druhým byl koaliční velitel spojeneckých protinapoleonských vojsk **maršál Karel I. Filip kníže Schwarzenberg**, prastrýček současného předsedy strany TOP 09 Karla Schwarzenberga.

Kopie tohoto obrazu umístěná na čestném místě nyní restaurace „Na Náměstí“ by se určitě stala turistickou atrakcí, jakých Mohelnice zatím stále ještě nemá dostatek.

Ctirad Štipl, kronikář města



Z mohelnické farní kroniky

Josef Kubíček 1913-1914

Dalším mohelnickým farářem byl jmenován Monsignor Josef Kubíček narozen 18. listopadu 1855 v nedalekém Klášterci u Zábřeha. Pocházel z rodiny, z níž vyšli čtyři bratři jako kněží a doktoři teologie. Studoval na gymnasiu v kněžském semináři v Kroměříži a na vyšším c.k. německém gymnasiu tamtéž. Po maturitě roku 1875 jako alum kněžského semináře nastoupil na teologickou fakultu v Olomouci. 5. července 1879 byl kardinálem Fürstenberkem vysvěcen na kněze. Své první místo jako kooperátor nastoupil v Jevíčku a později působil jako městský kaplan v Uničově. V roce 1888 byl jmenován arcibiskupským ceremoniářem. V ordinární kanceláři ve funkci sekretáře zůstal až do roku 1892. Jako farář působil až do roku 1899 ve Schlakau a potom do 30. června jako farář a děkan ve Všebovicích u Kelče. Dne 2. července roku 1913 byl olomouckým arcibiskupem, kardinálem Bauerem jmenován mohelnickým farářem, děkanem a arciknězem.

V roce 1888 byl papežem Leo XIII. jmenován čestným papežským komořím a roku 1908 kardinálem Bauerem konsistorním radou a roku 1921 čestným kanovníkem. Dne 20. července 1913 byl slavnostně uveden do úřadu mohelnického faráře a arcikněze. Slavnostní kázání při jeho investituře měl jeho bratr, Mnsgr. ThDr. Jan Kubíček, universitní profesor z Olomouce. Dále byli přítomni světitel biskup a olomoucký probošt TH. Dr. Karel Wisnar, zástupci mohelnické městské rady a kněží, ThDr. Antonín Kubíček, profesor z Kroměříže, a ThDr. Metoděj Kubíček, profesor na vyšším gymnáziu v Přerově. Necht všemohoucí požehná mému působení v Mohelnici.

Oslavy bitvy u Lipska

Ve dnech 17. až 19. října roku 1913 probíhaly v Mohelnici oslavy 100. výročí bitvy u Lipska, ve které byl roku 1813 poražen Napoleon. Byl uspořádán lampionový průvod a město bylo slavnostně osvětleno. Druhý den byla ve far-

ním chrámu sloužena mše sv. s Te Deum (děkovná).

Čestná stráž u Božího hrobu

V Mohelnici bylo již dávným zvykem, že členové spolku válečných vysloužilců každoročně v době velikonoční drželi čestnou stráž u Božího hrobu a při oslavách nosili baldachýn. Koncem března bylo na schůzi odhlasováno, aby nadále farní úřad za tuto poskytovanou službu ve prospěch spolku zaplatil 24 korun. (Obvyklá odměna na víno a chléb rovněž zůstala). Na tento nestydatý požadavek farář nepřistoupil a začal hledat náhradu mezi osadníky okolních vsí. Libivští sedláci byli ochotni na Zelený čtvrtek nésti baldachýn. Čestnou službu na Velký pátek převzali členové Sociálního lidového spolku a stráž při Božím hrobě zajišťovali kněží a ministranti.

Členky spolku katolických žen nechaly opravit dva bílé kostelní prapory nákladem 2000 korun.

Kanonistická visitace a Sarajevský atentát

Proběhla v Mohelnici od 28. června do 1. července roku 1914. V obnovené budově mohelnické fary byl kněžími z mohelnického děkanátu na čele s děkanem slavnostně uvítán veledůstojný visitátor, dómský prelát Maximilián, rytíř Mayer z Walersteinu - Ahrdorffu. Pan prelát byl ke všem milý a laskavý.

Bohužel, uvítací projev musel být zkrácen, neboť mezitím došla do Mohelnice smutná zpráva ze Sarajeva, že následník trůnu arcivévoda Ferdinand a jeho choť Žofie vévodkyně z Hohenburgu, byli zavražděni rukou anarchistů. Příští den denní tisk potvrdil tuto smutnou skutečnost.

František Ferdinand a jeho choť Žofie, roz. hraběnka Chotková byli šlechtné duše. Tři sirotci oplakávají smrt milovaných rodičů. Pohřeb zavražděných se konal 4. července v Artstetenu. Toho dne bylo v mohelnickém farním chrámu za zesnulé slouženo slavné rekviem za účasti kněží, zástupců veřejných úřadů, městského zastupitelstva, školní mládeže a farníků. R.i.p! *Helmut Bartoš*

Březen – měsíc knihy a čtenářů v Mohelnici

Březen – za kamna vlezem. Abychom se za těmi kamny nenudili, nejlepším společníkem do předjarních plískanic je hezká knížka. Proto březen byl, je a bude měsícem knihy, měsícem čtenářů.

A jaký program Městská knihovna na březen přichystala?

Ve středu 4. března jsme přivítali milého hosta. Pozvání přijal Páter František Lízna, jezuitský kněz z Vyšehorek, který je autorem pěti knih, v nichž popisuje zážitky ze svých pěších putí. Představil novou sbírku poetických textů a básní v próze „Jak jen teskná je noc“. Všechny jeho knihy si můžete v naší knihovně vypůjčit. Děti z druhých tříd si přišly poslechnout vyprávění paní Milady Neoralové. Rodačka z Třeštiny je autorkou několika básnických sbí-

rek a pohádek pro děti. Ze svých „Pohádek od Hájského splavu“ dětem četla a vyprávěla o vodních, světýlkách a fajrmonovi – o pohádkových bytostech žijících blízko řeky Moravy. Příběhy veselé a někdy i trochu strašidelné. Tyto pohádky se v rodině paní Neoralové vypráví po několik generací a ona je písemnou formou zaznamenala pro ty následující. Pro dospělé čtenáře a přátele poezie pak ve středu 18. března proběhlo odpoledne plné poetiky. Paní Neoralová spolu s paní Hanou Jílkovou z Loštic četly ze svých sbírek poezie. Celé setkání se neslo v příjemné, přátelské atmosféře, navíc doplněné promítáním krásných fotografií paní Jílkové z okolí Loštic, Doubravy a řeky Moravy.

Pokračování na str. 13



BRUSIVO
SVAŘOVACÍ MATERIÁL
LOŽISKA a příslušenství
OCHRANNÉ POMŮCKY

PRODEJ BRUSIVA A SVAŘOVACÍ TECHNIKY

ROXOM GROUP s.r.o.
 Vrchlického 18
 789 85 Mohelnice
 Tel.: +420 775 120 668
 e-mail: roxom@roxom.cz
 WWW.ROXOM.CZ






LUKÁŠ
DAVID



VODOINSTALATÉR, TOPENÁŘ

KONTAKT: +420 733 695 134, 776 763 508
 lukasdavidlukas@seznam.cz

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
MAGNET MOHELNICE
 pořádá pro děti z 1. - 9. tříd


tradiční
PŘÍMĚSTSKÉ
TÁBORY

1. příměstský tábor: 13. - 17. 7. 2015
 2. příměstský tábor: 20. - 24. 7. 2015
 3. příměstský tábor: 17. - 21. 8. 2015
 4. příměstský tábor: 24. - 28. 8. 2015

Cena příměstského tábora: 700 Kč

Podrobnější informace obdržíte na plakátech, internetových stránkách DDM Magnet www.sweb/ddm.mohelnice.cz nebo v DDM Magnet Mohelnice, Spartakiádní 8, tel.: 583 431 813.

PRODEJ / PRONÁJEM



Hostinec U Cechmistra
 Lazebnická 12, 789 85 Mohelnice
 Info e-mail: jonaturlich@seznam.cz
 Tel.: 776 065 150

PO STOPÁCH ŠVÉDSKÝCH VOJSK
pátek 8. května ve 14 hodin
 setkání na švédské cestě u Sloupu Nejsvětější trojice za obcí Mírov směr Krchleby, cca 1,5 km po zelené turistické značce

VETERINÁRNÍ AMBULANCE

Mohelnice, B. Němcové 35
 ☎ 737 459 190
www.pelikanvet.cz




- rozšíření ordinálních hodin:
- pondělí – pátek 8.30 – 12.00 13.00 – 17.00**
- v provozu dvě ordinace, zkrácení čekací doby
- prodej vysoce účinných **přípravků na klíšťata**
- prodej krmiv **ProPlan** nyní v akci **4+1 zdarma**
- úprava srsti psů** – objednávky na tel. **606 525 351**
- ošetřující lékaři: **MVDr. Jana Pelikánová**
MVDr. Martina Janečková

Po dobu rekonstrukce parkoviště využijte parkovacích míst na trávníku ze zadní strany budovy. Děkujeme.

Březen – měsíc knihy a čtenářů v Mohelnici

pokračování ze str. 11



Děti si vyráběly lichožrouty

Ve čtvrtek 2. dubna proběhla ještě jedna zajímavá akce. Do knihovny přišla paní LeHang Ngyenová. Vyprávěla, jak se jí žije v Mohelnici i o životě v rodném Vietnamu, ale hlavně o vietnamské kuchyni. Jídlo hraje v životě Vietnamců jednu z ústředních rolí. A přestože se v ní často používají ingredience, které známe, objevují se v nových a pro nás neobvyklých kombinacích. Paní Ngyenová pro návštěvnice besedy připravila i praktickou ukázkou – smažené závitky z rýžového papíru plněné kedlubnou, masem, houbami a dalšími surovinami. Byl to velmi chutný a voňavý zážitek.

Stalo se již tradicí, že v březnu městskou knihovnu navštěvují všechny třídy mohelnických mateřských škol. Proč chodí do knihovny děti, které ještě neumí číst? Proto, aby se sezná-

mily se světem knížek. Řekneme si, jak se ke knížkám chovat a jak ne, vyprávíme si, jak kniha vzniká a které knížky jsou vhodné právě pro ně. A na všechny čekala hezká pohádka.

Mnohem konkrétnější knihovnická lekce byla připravena pro žáky 6. tříd ze ZŠ Mlýnská. Žáci se seznámili se stavěním a dělením fondu, naučili se v knihovně správně orientovat, vyhledávat knihy, z nich pak získat konkrétní informace a také pracovat s elektronickým katalogem. Informační a knihovnické lekce, v nichž se podrobně probírá vznik písma, historie knih a knihoven, byly připraveny pro studenty střední školy technické a zemědělské.

Noc s Andersenem

Také letos letos se v pátek 27. března konala již patnáctá „Noc s Andersenem“. Jde o akci, která se koná u příležitosti Mezinárodního dne dětské knihy a na počest narození dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena. Noc s Andersenem je jednou z akcí, kterou české knihovny svádí v konkurenci populárnějších médií boj o zájem dětí a dětské čtenářství.

A jaká byla ta letošní? Děti přišla přivítat paní místostarostka Jana Kubičková. Krátce je pozdravila a předala sladké dárky. A potom mezi nás zavítal Hans Christian Andersen, jeden z největších světových pohádkářů. Nejprve dětem vyprávěl o svém životě, a pak jim přečetl jednu ze svých pohádek – Císařovy nové šaty. Děti dostaly papírový model císaře, který si pomocí barevných látek oblékly.

Zábavný blok byl věnovaný postavickám Lichožroutů – hrdinům knížek Pavla Šruta. Lichožrout je tvor – ne člověk, ne zvíře, který lidstvo provází a sužuje. Je totiž zodpovědný za to, že se vám záhadně ztrácí vždy jedna ponožka. Nikdy celý pár. Děti si lichožrouta vyrobily a ozdoby podle své fantazie. A pak se na chodbě knihovny odehrála velká ponožková bitva, protože i lichožrouti mezi sebou o ukořistěné ponožky vedou války. Na památku jsme vytvořili společnými silami velké lepoprelo – galerii jednotlivých postavček z knížky Pavla Šruta. Závěr večera patřil stezce odvahy do tajemného knihovnického sklepa. Od děsivého čertiska, které se ve sklepech zabydlelo, děti dostaly za odvalu zlaté mince, šmouhu od sazí na nos a kousek puzzle, což je střípek z kouzelného zrcadla Ledové královny – další Andersenovy pohádky. Letošní ročník se nám vydařil. Děti se dobře bavily a noc si užily. A hlavně si utužily vztah, který mají ke knihovně, knihovnicím, knížkám a pohádkám. A to je moc dobře. Řečeno slovy Zdeňka Svěráka: „Všechny děti potřebují pohádky. Pohádky, to je vláha pro dětskou duši.“ Za knihovnu bychom rády poděkovaly všem, kteří nám s průběhem večera pomohli: panu učitelu Příkopovi za jeho Andersena, Terce Strupkové za pomoc s realizací programu, Jaroslavu Serynovi za jeho někdy děsivého, někdy legračního čerta a také Rašnerově pekárně, která věnovala veškeré pečivo.

Redakčně kráceno.

Adéla Hulmanová

ZŠ Vodní žila šachem

Premiérově se stala v sobotu 28. března v Mohelnici hostitелеm 5. turnaje KP mládeže v rapid šachu Základní škola Vodní. Jídelna školy s kapacitou 100 míst umožnila sehrát turnaj na jednom místě. Že to byla správná volba, potvrdila účast 77 dětí všech věkových kategorií.

Po prezentaci účastníků, kontrole počtu a zařazení do skupin, bylo provedeno oficiální zahájení, ve kterém ředitel školy, Ing. Miroslav Hloušek, přivítal děti, rodiče a doprovod.

Ve všech kategoriích dominovali nasazené jedničky. Nejpočetněji byla zastoupena nejmladší kategorie A dětí do 10 let, a to v počtu 33 adeptů. Organizátoři z pořádatelského oddělení DDM + TJ Mohelnice v něm měli „horké železko“ v podobě nasazené jedničky Jana Koláře. Honza očekávání nezklamal, a stylem „start - cíl“ s plným ziskem 7 bodů zvítězil, s 1 bodovým náskokem před druhým Janem Cimburkem (SK Řetězárna, 6 bodů) a třetím Tomášem Moháplem (A64 Grygov, 5 bodů).

Kategorie B do 12 let. I tuto kategorii s 18 hráči jednoznačně ovládla nasazená jednička Marek Blaha (SK 1921 Zábřeh) a ziskem 7 bodů s náskokem dvou bodů před druhým Vojtěchem Kubalou (A64 Grygov) a třetím Vojtěchem Vodákem (Sokol Lázně Velké Losiny, 5 bodů).

Kategorie C do 14 let. Také zde zvítězil v startovním poli 18 hráčů první nasazený Martin Nehyba (Sokol Skalička, 6,5 bodu), s půl bodovým náskokem před druhým Matějem Hrabalem (A64 Grygov, 6 bodů) a třetím Šimonem Nesporým (SK 1921 Zábřeh, 5 bodů).

V kategorii D do 18 let se nakonec sešlo osm hráčů, kteří odehráli turnaj systémem každý s každým. Po sedmi kolech dělili 1. – 2. místo Petr Chytil (SK Řetězárna, 6,5 bodu) a Jáchym Bareš (A64 Grygov, 6,5 bodu) před třetím Jakubem Jiříčkem (Sokol Skalička, 5 bodů). Jedinou dívkou ve skupině byla Julia Jeřábková (DDM + TJ Mohelnice, 3 body), celkově pátá.

Protože v případě prvních dvou hráčů pomocná kritéria byla shodná, bylo rozhodčím K. Volkem přikročeno k odehrání bleskové partie v tzv. armageddonu. Speciální verze blesku, kdy bílý má 5' proti 4' černého, ale partiíová remíza znamená výhru černého. Mládenci si stříhli o právo volby barvy figur a výherce Petr Chytil si odvážně vybral bílé. Protože už bylo vše dohráno, utvořil se kolem jejich partie početný kruh diváků. Partie

měla vyrovnaný průběh, ve kterém si bílý udržoval mírný časový náskok. Ovšem následoval nepřípustný tah bílého (potáhnutí králem do šachu) a vítězem se stal Jáchym Bareš.

Celkově lze turnaj hodnotit jako velmi vydařený. Proběhl bez problémů k plné spokojenosti dětí, rodičů a vedoucích výprav. Jsou tak vytvořeny všechny předpoklady, aby se šachové akce na ZŠ Vodní zabydlely natrvalo.

Redakčně kráceno. Karel Volek



O dramatický závěr turnaje se postaral souboj o 1. místo v nejstarší kategorii. Foto Jitka Stojčevová

Mlýnská opět ve finále ČEZ Street Hockey

Dalším velkým sportovním výsledkem žáků ze základní školy Mlýnská Mohelnice se stal postup mladších žáků do finále turnaje ČEZ Street Hockey 2015. Toto Velké finále se uskutečnilo 16. dubna ve sportovní hale v Ostravě Dubině. Jedná se o masový florbalový turnaj, hraný v Moravskoslezském a Olomouckém kraji a v okrese Vsetín, který je určen žákům do 13 let. XII. ročníku turnaje se zúčastnilo 64 vítězných týmů a mezi nimi i žáci z Mlýnské. Ti postoupili do Velkého finále již potřetí za sebou a celkově poštěstí. Soutěže se účastní pětičlenná družstva s náhradníkem. Cílem pořadatelů bylo zapojit do turnaje co největší počet dětí, dát příležitost zahrát si na turnaji i dětem, které nejsou organizovány ve sportovních oddílech

V letošním ročníku Velkého finále obdrželi ceny nejen nejlepší

vítězné týmy, ale i skupina nejlépe fandících fanoušků ze zúčastněných škol. Dále byl oceněn i nejlepší hráč, nejlepší brankář a nejmladší účastník.

Mlýnská dostala v 1. kole za soupeře tým ze ZŠ Oldřišov, který vyhrál právě 1. místo v soutěži fanoušků. V opravdu bouřlivé atmosféře, kterou vytvořili spolužáci našeho protivníka z hrkaček, vuvuzel, píšťalek, bubnů a maskotů soviček, jsme měli navrch a od počátku zápasu jsme oldřišovské hráče přitlačili před jejich bránu. Častá střelba byla základem postupu do 2. kola, tedy mezi posledních 32 týmů. Skóre 5 : 1 jen částečně odpovídá naší převaze. Branky: 3 Bizek, Hekele a Novák. V dalším kole jsme dostali za soupeře chlapce ze ZŠ Jičínská z Příbora. Škoda, že jsme na úvod obou poločasů nedokázali odolat ojedinělým a poměrně lehkým střelám útočníků, po



Zleva klečící - Bizek, Novák, Hekele.
Zleva stojící - Špička, náhradník Prucek, Dvořáček a gólman Plhák

nichž soupeř vsítil branku. Bohužel v dalším průběhu zápasu, s naší obrovskou převahou a urputnou obranou Příborských, se nám nepodařilo vstřelit gól, což byl konec dalším postupovým nadějím a prohra 0 : 2. Celkově lze však účinkování „Mlýnků“ brát pozitivně. Když si uvědomíme, že jejich účast ve Velkém finále se stává téměř pra-

vidlem a je jen o štěstí při losu nebo při ojedinělých chybách jednotlivců, jak bude dál pokračovat účinkování celého týmu. Atmosféra, radost z gólu a výhry, anebo slzy z prohry patří ke koloritu nejen tohoto turnaje a jsou důkazem, že cesta ve šlépějích sportu je dobře nastoupena. A o tom nám při výchově a vzdělávání mládeže jde. *Milan Horký*

OVOV na ZŠ Vodní přilákal přes sto sportovců

Dne 10. dubna se na hřišti Základní školy Vodní v Mohelnici konal druhý ročník okresního kola Odznaku všestrannosti olympijských vítězů - OVOV. Oproti loňskému roku přibyla jedna škola, a to z Rudy nad Moravou, takže nás soutěžilo celkem devět škol - z Dubicka, Loštic, Nového Malína, obě školy z Mohelnice, Šumperka, Úsova a Zábřehu. Při počtu nižším než šest by postupovalo do krajského kola pouze jedno družstvo a z každého ročníku jeden jednatel. Takto mohli postupovat dva jednotlivci i dvě družstva.

Z deseti disciplín, které se plní pro získání různých stupňů odznaku (bronzový, stříbrný, zlatý a diamantový), se na okresním kole OVOV plní jen šest - sprint 60 m, medicínbal, přeskoky přes švihadlo, trojskok, kliky a běh 1000 m nebo dribling. Opět nechyběl náš garant soutěže - bronzová medailistka z olympijských her v Atlantě a mistryně světa z roku 1997 Šárka Kašpárková a její partner Michal Pogány. Samotné soutěži předcházela náročná příprava na závody - zajišťovali se organizátoři, rozdávaly úkoly, upravovalo se hřiště, chystaly se tabulky pro zápis vý-

konů soutěžících, nástěnky... Týden před závody nám April zařídil sněhovou chumelenici, takže jsme čekali, jestli nám v den soutěže připraví podobný žertík. Nestalo se. Slunce se na nás usmívalo od samého rána, což přispělo i k příjemné atmosféře během celé soutěže.

V 8:30 hod jsme tak mohli zahájit závod. Toho se ujala trojskokanka Šárka Kašpárková a ředitel školy Ing. Miroslav Hloušek. Hosty byli zástupci města Mohelnice - místostarostka Jana Kubičková, Ing. Miroslava Březinová a pedagog volného času z Vily Doris Mgr. Vratislav Šula.

Zdůraznili cíl projektu OVOV, a to zapojit co nejvíce dětí a mládeže do sportovních aktivit a motivovat je ke zlepšování fyzické zdatnosti. Všem popřáli hezké sportovní zážitky v duchu fair play. Závody začaly.

Všichni sportovci byli odhodlaní podat nejlepší výkony a reprezentovat tak co nejlépe svou školu. Dopoledne ubíhalo a najednou tu byla závěrečná disciplína běh na 1000 m. U

startu se sešlo kolem sta žáků a žákyň.

Běhů bylo sedm. Bylo úžasné pozorovat, jak se účastníci klání vzájemně podporují a povzbuzují. K závěrečnému vyhlášení vítězů se šli sportovci, hosté i organizátoři. Na stupních vítězů stáli zástupci z většiny škol. Radost byla veliká, atmosféra příjemná. Veliké nadšení prožívali naši závodníci z družstva ze ZŠ Mohelnice Vodní - Veronika Šťastná, Pavla Kukřolová, Bára Hopjanová, Anna Ma-

rie Bártová, Alexandr Kraus, Šimon Heidenreich, Šimon Pazdera a Tomáš Kubíček, kteří stanuli na stupni druhém s 22 249 body, pouze 31 bodů za školou Sluneční ze Šumperka. Zajistili si tak postup do krajského kola, které se bude konat 9. 6. 2015 v Hranicích na Moravě. Postupovat budou ještě další čtyři naši jednotlivci - bratři Fialovi Petr a Jiří a benjamínci soutěže Jan Tomaščík a Ondřej Šolc. Všem gratulujeme.

Hana Matoušková



V květnu mají turisté plný kalendář

Mohelnický oddíl Turistika se v pátek 8. května zúčastní akce mikroregionu Mohelnicko „Po stopách švédských vojsk“. Pěší odchod od brány autokempu je ve 12.15 hod., odjezd bicyklů ve 13 hod.

V sobotu 16. května je naplánovaná akce na památku Antonína Jedličky – **návštěva rozhledny na Kosíři**. Možno jet na kolech či vlakem. Cyklisté vyrazí od sokolovny v 9 hodin,

vede V. Laitner. Odjezd vlaku je již v 7.58 hod. Z Čelechovic se půjde pěšky 4,7 km na rozhlednu. Zpět dle domluvy buď v 14.23 nebo 16.23 hod. Vede J. Vítek.

Sobota 23. května je vyhrazena na **návštěvu Luhačovic**. Vycházka na přehradu do Pozlovic (občerstvení) je dlouhá 9 km, je zde možnost navštívit zříceninu hradu Světlou (9 km). Vede J. Vítek.

Poslední květnovou sobotu se putuje za „**Loštickým tvarůžkem**“. Start a cíl je v Lošticích na hřišti.

Mohelníční turisté pořádají jednodenní zájezd s CK Bavi do Polska – **solné doly Weliczka a Krakow**. Máte-li někdo zájem, můžete se přidat. Cena zájezdu je 710 Kč plus 30 Kč pojištění.

Info na čísle 604 907 867 (J. Vítek) nebo -mailem: Turistika123@seznam.cz. *PRO*

Mohelníční fotbalisté úspěšně vstoupili do jarní sezóny

Mužstva dospělých FK Mohelnice mají za sebou třetinu jarní sezóny a svým fanouškům v ní doposud dělají radost. A mužstvo v prvních pěti utkáních Moravskoslezské divize nepoznalo přemožitele. S výkony je zatím trenér Sedláček spokojen, stejně tak jako s dosaženými výsledky. Na nich se výrazným způsobem podílí kvalita obraně řady, v čele s kapitánem R. Kubou, nestárnoucím L. Pinkavou, spolehlivým J. Heidenreichem a nadějným M. Surzy-nem. Mohelnické mužstvo obdrželo v pěti dosud odehraných zápasech pouze jednu branku hned v úvodním utkání na domácím hřišti s Novým Jičínem. Svou branku poté zamknul na sedm západů znovuzrozený P. Večeř, který tak navázal na úspěšnou sérii utkání bez obdržené branky z podzimu 2014. Co může dělat trenérovi starosti, je spíše trápení v koncovce a nižší efektivita proměňování brankových příležitostí. Ta byla příčinou dosud jediné ztráty bodů hned v úvodním utkání s Novým Jičínem. To však nic nemění na skutečnosti, že díky úspěšnému vstupu do jarní sezóny se o Mohelnici opět začíná hovořit v souvislosti s tím, že by mohla ohrozit dosavadní vedení mužstva Vítkovic v divizní soutěži.

Výsledky odehraných utkání MS divize, skupiny E:

FK Mohelnice – FK Nový Jičín 1:1
Branka: 74. Kuba

Lokomotiva Petrovice – FK Mohelnice 0:2
Branky: 67. Horák, 89. Hapal

FK Mohelnice – FC Dolní Benešov 3:0
Branky: 78. Kuba, 87. Macák, 88. Fišara

FK Mohelnice – 1.FC Viktorie Přerov 2:0
Branky: 6. Bogdaň (vlastní), 40. Kotůlek

Sokol Určice – FK Mohelnice 0:1
Branky: 36. Kotůlek

Rezervní mužstvo dalo jasně najevo, že se nehodlá smířit s rolí mužstva, které bude odsouzeno k sestupu z krajského přeboru. Podařilo se mu vstup do sezóny v podobě vítězství na hřišti Kojetína a v dalším utkání bylo i přes prohru s favorizovaným Šumperkem mu důstojným soupeřem. Další utkání s dosud ve-

ducím týmem tabulky Novými Sady bylo odloženo kvůli nezpůsobilému terénu (zápas bude sehrán v náhradním květnovém termínu). Důležitého vítězství mužstvo dosáhlo na hřišti v Klenovicích, jelikož právě tento soupeř zatím drží v rukou černého Petra a naše mužstvo se tímto vítězstvím od něj odpoutalo. V dalším týdnu uspělo na domácím hřišti proti dalšímu kandidátu sestupu – mužstvu Chválkovic a tím se přiblížilo středu tabulky. Výsledky odehraných utkání Krajského přeboru:

TJ Slavoj Kojetín - FK Mohelnice B 1:2
Branky: 14. Kotal, 73. Kloss

FK Mohelnice B - FK Šumperk 1:2
Branky: 73. Knýř (p.k.)

Sokol Klenovice - FK Mohelnice B 0:3
Branky: 35. Kotal, 70. Kloss, 75. Havlíček

FK Mohelnice B – SK Chválkovice 3:1
Branky: Ryba P., Ryba D., Kotal

Vedení fotbalového klubu zve všechny fanoušky kopané k následujícím mistrovským utkáním, která budou sehrána na městském fotbalovém stadionu:

Sobota 2. května 2015 v 16:30 hodin

FK Mohelnice B – FC Dolany (Krajský přebor)

Sobota 9. května 2015 v 16:30 hodin

FK Mohelnice A – MFK Vítkovice

(MS Divize)

Sobota 16. května 2015 v 16:30 hodin

FK Mohelnice B – FC Želatovice

(Krajský přebor)

Sobota 23. května 2015 v 16:30 hodin

FK Mohelnice – Velké Karlovice (MS divize)

Neděle 31. května 2015 v 16:30 hodin

FK Mohelnice B – 1.HFK Olomouc B

(krajský přebor)

Aktuální informace o dění ve fotbalovém klubu a přehled utkání mládežnických mužstev na domácím hřišti najdete v jeho vývěskách před vstupem na stadion a na náměstí Tyrše a Fügnera nebo na webových stránkách www.fkmohelnice.cz.
Igor Machálek

**ŠKWOR
DOGA
PROMILE**
pátek 15. května od 20 hodin
Dům kultury Mohelnice

KAREL RODEN + JANA KRAUSOVÁ
SEX
PRO POKROČILÉ
sobota 30. května v 19 hodin
Dům kultury Mohelnice

**DĚTSKÝ
SOKOLSKÝ DEN**
sobota 6. června od 9 hodin
areál za sokolovnou

**DĚTSKÉ
DOPRAVNÍ
HŘIŠTĚ**
V MOHELNICI ZAHÁJIL
NOVOU SEZONU
PROVOZNÍ DOBA
PRO VEŘEJNOST
květen: pátek, sobota, neděle
15.00 - 18.00 hodin

Mohelnický zpravodaj. Měsíčník. Vydává Město Mohelnice, U Brány 2, 789 85 Mohelnice, IČO 00303038, DIČ CZ00303038. Evidenční číslo MK ČR E 12893. Redakce: Mohelnické kulturní centrum, s.r.o., Lazebnická 2, 789 85 Mohelnice, tel.: 583 430 915. Redaktor: Mgr. Petra Rosipalová <rosipalova@mksdk.cz>. Redakční rada: Ing. Jan Kubíček (<ing.jan.kubicek@gmail.com>), Ing. Svatava Karafiátová (<karafiatovas@volny.cz>). Příjem plošné inzercce: Adéla Karabcová, <karabcovova@mksdk.cz>, tel.: 583 430 915. Vychází prvního dne daného měsíce a nese i jeho pořadové číslo. **Uzávěrka: 20. dne ve 12 hodin předchozího měsíce.** Výtisk zdarma. Náklad: 4 300 ks. Tisk: Tiskárna Křupka Mohelnice. Nevyžádané rukopisy a obrazové materiály se nevracejí. Redakce se nemusí ztotožňovat s názory prezentovanými ve článkách dopisovatelů. Nepodepsané příspěvky nezveřejňujeme. V redakci jsou k nahlédnutí Zásady pro vydávání Mohelnického zpravodaje. Vydavatel neodpovídá za věcný obsah uveřejněných inzerátů. Vydavatel si vyhrazuje právo zveřejnit publikované materiály na internetu. Přetiskování redakčních materiálů bez souhlasu redakce není dovoleno. Za případné chyby se omlouváme. Periodický tisk územního samosprávného celku.

KVĚTEN '15

DŮM KULTURY BIOGRAF 88

9. 5. 2015 - 10 hod. / Velký sál DK.

JAK FRANTIŠEK POMOHL MAJDĚ A PETROVI ZACHRÁNIT DIVADLO

Zábavný pořad pro nejmenší. Vstupné 145 Kč, děti do 2 let zdarma v doprovodu dospělé osoby.

12. 5. 2015 - 8.30 a 10 hod. / Velký sál DK. Vstupné 40 Kč.

PÍSKOMIL SE VRACÍ

Koncert pro MŠ a ZŠ. Pro děti od 2 do 11 let. Délka 60 minut.

15. 5. 2015 - 20 hod. / Velký sál DK. Předprodej 290 Kč, na místě 350 Kč.

ŠKWOR & DOGA

předkapela PROMILE

23. 5. 2015 - 20 hod.

HERRGOTT rock

Zábava ve velkém sále DK.

26. 5. 2015 - 15 hod. / Velký sál DK.

AKADEMIE ZŠ VODNÍ, MOHELNICE

Pro veřejnost. Pro školu od 8 hod.

27. 5. 2015 - 16 hod. / Velký sál DK.

MAGNETIÁDA

Ukázka činnosti Domu dětí a mládeže Magnet Mohelnice.

30. 5. 2015 - 19 hod. / Velký sál DK. Vstupné 290 a 250 Kč.

SEX PRO POKROČILÉ JANA KRAUSOVÁ, KAREL RODEN



PŘIPRAVUJEME V DK:

- 2. 6. 2015 Akademie ZŠ Mlýnská, Mohelnice
- 6. 6. 2015 Dětský den – T. J. Sokol a Dům kultury Mohelnice
- 26. 6. 2015 LETNÍ BIOGRAF za sokolovnou

FILMOVÉ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI A RODIČE:

Čtvrtek 7. 5. - 17.00 hod. / Premiéra, 98 minut

PADDINGTON

Rodinná komedie Velká Británie. Přístupno. Mluveno česky.

Vstupné 70 Kč, sleva na Rodinné pasy.

Paddington není jen tak obyčejný medvídek. Pochází z nejtemnějšího Peru, nosí červený klobouček a víc než cokoliv jiného miluje marmeládové sendviče. Když zemětřesení zničí jeho domov, pošle ho tetička Lucy do Londýna, aby zde našel novou rodinu. Sám a opuštěný na paddingtonském nádraží pomalu zjišťuje, že život ve velkoměstě není úplně takový, jak si ho představoval. Naštěstí ale potká rodinu Brownových, která se ho ujme i přes kategorický nesouhlas tatínka Browna - typického, spořádaného a trochu i nudného Brita.



*** KINOKAVÁRNA *** KINOKAVÁRNA ***

Úterý 12. 5. - 18.00 hod. / Premiéra, 144 minut

HOBIT: BITVA PĚTI ARMÁD

Dobrodružný film USA. Přístupno.

Mluveno česky. Vstupné: 70 Kč.

„Hobit: Bitva pěti armád“ uzavírá epické dobrodružství Bilbo Pytlíka, Thorina Pavézy a skupiny trpaslíků. Když se jim v boji proti draku Šmakovi podařilo dobýt zpět svou vlast, nechťené vypustili do světa smrtící sílu. Rozzuřený Šmak dští svůj spalující hněv na bezbranné muže, ženy a děti v Jezerním městě. Thorinova posedlost hromaděním znovu nabytého pokladu, kterému i přes Bilbovu snahu obětuje přátelství i čest, dožene Hobita k zoufalému a nebezpečnému rozhodnutí.

Úterý 19. 5. - 19.00 hod. / Premiéra, 133 minut

FOTOGRAF

Film ČR. Nevhodné do 15 let. Vstupné: 70 Kč, FK 60 Kč.

V příběhu se vracíme k některým osudovým křižovatkám turbulentního života hlavního hrdiny (Karel Roden), člověka, který je obdařen nejedním výjimečným talentem, živelností a vášní. Všechny tyto vlastnosti mu přinesly slávu i odmítnutí, lásku i zradu, zástupy obdivovatelů i osamocení. Středem Janova života vždy byly ženy. Ať ty, které pózovaly před objektivem jeho fotoaparátu, nežádka postavy až pitoreskní, či ty, jež ho obklopovaly v soukromí.

SOUTĚŽ O 2 VSTUPENKY – PODROBNOSTI V KVĚTNOVÉM ČÍSLE MOHELNICKÉHO ZPRAVODAJE.

FILMOVÉ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI A RODIČE:

Čtvrtek 28. 5. - 16.00 hod. / Premiéra, 75 minut

MALÝ PÁN

Loutkový film ČR. Přístupno.

Vstupné 70 Kč, sleva na Rodinné pasy.

Malý Pán si žije spokojeně ve svém domečku v Duté hoře. Jeho poklidný život skončí ve chvíli, kdy se mu zdá sen o tajemném domě, ve kterém najde, co mu schází. Protože sám nemá pocit, že by mu něco scházelo, rozhodne se přijít té záhadě na kloub. Vydá se za Prázdnou hlavou, aby mu poradila, kde ten záhadný dům najde.

PŘIPRAVUJEME:

letňák 26. 6. za sokolovnou - TRAINSPOTTING

ČLENSKÝ PRŮKAZ ASOCIACE ČESKÝCH FILMOVÝCH KLUBŮ NA ROK 2015 LZE ZAKOUPIT V KANCELÁŘI DOMU KULTURY V MOHELNICI. CENA PRŮKAZKY JE 60 Kč.
www.acfk.cz

Věkovou hranici přístupnosti filmů určuje distributor. Změna programu vyhrazena. FK = Filmový klub.

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KULTURNÍCH AKCÍ V DOMĚ KULTURY A BIOGRAFU 88, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN. Dopolední představení pro MŠ a ZŠ mohou zhlédnout i děti nenávštěvující předškolní zařízení (Vstupné bude hrazeno na místě). Změna programu vyhrazena. Vydává Mohelnické kulturní centrum, s.r.o. Mohelnice.

MOHELNICKÉ KULTURNÍ CENTRUM, s.r.o., Lazebnická 2, 789 85 Mohelnice
583 430 351, 583 430 915, www.mks-mohelnice.cz, mksmohelnice@mksdk.cz